

2024年11月1日

各位

会社名 光世証券株式会社  
代表者名 取締役社長 巽 大介  
コード番号 8617(東証スタンダード)  
問合せ先 管理グループ 向瀬 正生  
TEL 06-6209-0820

### 過年度の自己資本規制比率訂正に関するお知らせ

当社が過去に開示しました自己資本規制比率に誤りがあったことが判明したため、決算短信の該当箇所を訂正いたしましたのでお知らせいたします。なお、数値データの訂正はありません。

#### 1. 訂正を行う決算短信

2023年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)  
2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)  
2024年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)  
2024年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)  
2024年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)  
2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)  
2025年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)  
2025年3月期 第2四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(非連結)

#### 2. 訂正理由

上記の決算短信における自己資本規制比率の算出過程において、市場リスクの認識において誤りがあったことが判明したことから、当該短信の「市場リスク相当額」、「リスク相当額」、「自己資本規制比率」を訂正するものです。

3. 訂正内容  
訂正箇所に\_を付して表示しております。

2023年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)

添付資料 9 ページ

2023年3月期 第3四半期概況参考資料 5.自己資本規制比率

訂正前

(単位:百万円)

	当第3四半期 〔2022.12.31〕	前 期 〔2022.3.31〕	前年同期 〔2021.12.31〕
固定化されていない自己資本の額 (A)	9,816	10,212	10,474
リスク相当額 (B)	<u>774</u>	879	898
市場リスク相当額	<u>534</u>	644	665
取引先リスク相当額	26	25	22
基礎的リスク相当額	213	209	210
自己資本規制比率 (A)/(B)×100%	<u>1,267.0</u> %	1,161.7 %	1,166.2 %

訂正後

(単位:百万円)

	当第3四半期 〔2022.12.31〕	前 期 〔2022.3.31〕	前年同期 〔2021.12.31〕
固定化されていない自己資本の額 (A)	9,816	10,212	10,474
リスク相当額 (B)	<u>865</u>	879	898
市場リスク相当額	<u>625</u>	644	665
取引先リスク相当額	26	25	22
基礎的リスク相当額	213	209	210
自己資本規制比率 (A)/(B)×100%	<u>1,134.6</u> %	1,161.7 %	1,166.2 %

## 2023年3月期決算短信〔日本基準〕(非連結)

添付資料 18 ページ

4.2023年3月期 決算資料 5.自己資本規制比率

訂正前

(単位:百万円)

		前事業年度 (2022年3月31日)	当事業年度 (2023年3月31日)
基本的項目	(A)	15,686	15,241
補完的項目	金融商品取引責任準備金	4	4
	一般貸倒引当金	—	—
	評価差額金等	189	50
	計 (B)	193	54
控除資産	(C)	5,668	5,547
固定化されていない自己資本の額 (A) + (B) - (C)	(D)	10,212	9,748
リスク相当額	市場リスク相当額	644	<u>628</u>
	取引先リスク相当額	25	33
	基礎的リスク相当額	209	213
	計 (E)	879	<u>875</u>
自己資本規制比率 (D) / (E) × 100	%	1,161.7	<u>1,113.2</u>

訂正後

(単位:百万円)

		前事業年度 (2022年3月31日)	当事業年度 (2023年3月31日)
基本的項目	(A)	15,686	15,241
補完的項目	金融商品取引責任準備金	4	4
	一般貸倒引当金	—	—
	評価差額金等	189	50
	計 (B)	193	54
控除資産	(C)	5,668	5,547
固定化されていない自己資本の額 (A) + (B) - (C)	(D)	10,212	9,748
リスク相当額	市場リスク相当額	644	<u>805</u>
	取引先リスク相当額	25	33
	基礎的リスク相当額	209	213
	計 (E)	879	<u>1,051</u>
自己資本規制比率 (D) / (E) × 100	%	1,161.7	<u>926.6</u>

2024年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)

添付資料 9 ページ

2024年3月期 第1四半期概況参考資料 5.自己資本規制比率

訂正前

(単位:百万円)

	当第1四半期 〔2023.6.30〕	前 期 〔2023.3.31〕	前年同期 〔2022.6.30〕
固定化されていない自己資本の額 (A)	10,041	9,748	9,796
リスク相当額 (B)	<u>1,025</u>	<u>875</u>	873
市場リスク相当額	<u>760</u>	<u>628</u>	646
取引先リスク相当額	48	33	17
基礎的リスク相当額	216	213	208
自己資本規制比率 (A)/(B)×100%	<u>979.2</u> %	<u>1,113.2</u> %	1,122.0 %

訂正後

(単位:百万円)

	当第1四半期 〔2023.6.30〕	前 期 〔2023.3.31〕	前年同期 〔2022.6.30〕
固定化されていない自己資本の額 (A)	10,041	9,748	9,796
リスク相当額 (B)	<u>1,031</u>	<u>1,051</u>	873
市場リスク相当額	<u>766</u>	<u>805</u>	646
取引先リスク相当額	48	33	17
基礎的リスク相当額	216	213	208
自己資本規制比率 (A)/(B)×100%	<u>973.7</u> %	<u>926.6</u> %	1,122.0 %

2024年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)

添付資料 10 ページ

2024年3月期 第2四半期概況参考資料 5.自己資本規制比率

訂正前

(単位:百万円)

	当第2四半期 〔2023.9.30〕	前 期 〔2023.3.31〕	前年同期 〔2022.9.30〕
固定化されていない自己資本の額 (A)	9,981	9,748	9,684
リスク相当額 (B)	<u>939</u>	<u>875</u>	848
市場リスク相当額	<u>664</u>	<u>628</u>	613
取引先リスク相当額	54	33	24
基礎的リスク相当額	220	213	210
自己資本規制比率 (A)/(B)×100%	<u>1,062.7</u> %	<u>1,113.2</u> %	1,141.1 %

訂正後

(単位:百万円)

	当第2四半期 〔2023.9.30〕	前 期 〔2023.3.31〕	前年同期 〔2022.9.30〕
固定化されていない自己資本の額 (A)	9,981	9,748	9,684
リスク相当額 (B)	<u>985</u>	<u>1,051</u>	848
市場リスク相当額	<u>710</u>	<u>805</u>	613
取引先リスク相当額	54	33	24
基礎的リスク相当額	220	213	210
自己資本規制比率 (A)/(B)×100%	<u>1,012.7</u> %	<u>926.6</u> %	1,141.1 %

2024年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)

添付資料 9 ページ

2024年3月期 第3四半期概況参考資料 5.自己資本規制比率

訂正前

(単位:百万円)

	当第3四半期 〔2023.12.31〕	前 期 〔2023.3.31〕	前年同期 〔2022.12.31〕
固定化されていない自己資本の額 (A)	10,151	9,748	9,816
リスク相当額 (B)	979	875	774
市場リスク相当額	721	628	534
取引先リスク相当額	35	33	26
基礎的リスク相当額	222	213	213
自己資本規制比率 (A)/(B)×100%	1,036.2 %	1,113.2 %	1,267.0 %

訂正後

(単位:百万円)

	当第3四半期 〔2023.12.31〕	前 期 〔2023.3.31〕	前年同期 〔2022.12.31〕
固定化されていない自己資本の額 (A)	10,151	9,748	9,816
リスク相当額 (B)	963	1,051	865
市場リスク相当額	705	805	625
取引先リスク相当額	35	33	26
基礎的リスク相当額	222	213	213
自己資本規制比率 (A)/(B)×100%	1,053.3 %	926.6 %	1,134.6 %

## 2024年3月期決算短信〔日本基準〕(非連結)

添付資料 18 ページ

## 4.2024年3月期 決算資料 5.自己資本規制比率

訂正前

(単位:百万円)

		前事業年度 (2023年3月31日)	当事業年度 (2024年3月31日)
基本的項目	(A)	15,241	15,457
補完的項目	金融商品取引責任準備金	4	3
	一般貸倒引当金	—	—
	評価差額金等	50	1,318
	計 (B)	54	1,322
控除資産	(C)	5,547	5,845
固定化されていない自己資本の額 (A) + (B) - (C)	(D)	9,748	10,934
リスク相当額	市場リスク相当額	<u>628</u>	<u>878</u>
	取引先リスク相当額	33	37
	基礎的リスク相当額	213	235
	計 (E)	<u>875</u>	<u>1,150</u>
自己資本規制比率 (D) / (E) × 100	%	<u>1,113.2</u>	<u>950.3</u>

訂正後

(単位:百万円)

		前事業年度 (2023年3月31日)	当事業年度 (2024年3月31日)
基本的項目	(A)	15,241	15,457
補完的項目	金融商品取引責任準備金	4	3
	一般貸倒引当金	—	—
	評価差額金等	50	1,318
	計 (B)	54	1,322
控除資産	(C)	5,547	5,845
固定化されていない自己資本の額 (A) + (B) - (C)	(D)	9,748	10,934
リスク相当額	市場リスク相当額	<u>805</u>	<u>932</u>
	取引先リスク相当額	33	37
	基礎的リスク相当額	213	235
	計 (E)	<u>1,051</u>	<u>1,204</u>
自己資本規制比率 (D) / (E) × 100	%	<u>926.6</u>	<u>907.7</u>

2025年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)

添付資料 9 ページ

2025年3月期 第1四半期概況参考資料 5.自己資本規制比率

訂正前

(単位:百万円)

	当第1四半期 〔2024.6.30〕	前 期 〔2024.3.31〕	前年同期 〔2023.6.30〕
固定化されていない自己資本の額 (A)	10,564	10,934	10,041
リスク相当額 (B)	<u>1,140</u>	<u>1,150</u>	<u>1,025</u>
市場リスク相当額	<u>862</u>	<u>878</u>	<u>760</u>
取引先リスク相当額	37	37	48
基礎的リスク相当額	240	235	216
自己資本規制比率 (A)/(B)×100%	<u>926.2</u>	<u>950.3</u>	<u>979.2</u> %

訂正後

(単位:百万円)

	当第1四半期 〔2024.6.30〕	前 期 〔2024.3.31〕	前年同期 〔2023.6.30〕
固定化されていない自己資本の額 (A)	10,564	10,934	10,041
リスク相当額 (B)	<u>1,226</u>	<u>1,204</u>	<u>1,031</u>
市場リスク相当額	<u>948</u>	<u>932</u>	<u>766</u>
取引先リスク相当額	37	37	48
基礎的リスク相当額	240	235	216
自己資本規制比率 (A)/(B)×100%	<u>861.2</u>	<u>907.7</u>	<u>973.7</u> %



2025年3月期 第2四半期（中間期）決算短信〔日本基準〕（非連結）

添付資料 10 ページ

2025年3月期 中間期概況参考資料 5.自己資本規制比率

訂正前

（単位：百万円）

	当中間期 〔2024.9.30〕	前 期 〔2024.3.31〕	前年同期 〔2023.9.30〕
固定化されていない自己資本の額 (A)	9,976	10,934	9,981
リスク相当額 (B)	1,069	<u>1,150</u>	<u>939</u>
市場リスク相当額	780	<u>878</u>	<u>664</u>
取引先リスク相当額	42	37	54
基礎的リスク相当額	245	235	220
自己資本規制比率 (A)/(B)×100%	933.1	<u>950.3</u>	<u>1,062.7</u> %

訂正後

（単位：百万円）

	当中間期 〔2024.9.30〕	前 期 〔2024.3.31〕	前年同期 〔2023.9.30〕
固定化されていない自己資本の額 (A)	9,976	10,934	9,981
リスク相当額 (B)	1,069	<u>1,204</u>	<u>985</u>
市場リスク相当額	780	<u>932</u>	<u>710</u>
取引先リスク相当額	42	37	54
基礎的リスク相当額	245	235	220
自己資本規制比率 (A)/(B)×100%	933.1	<u>907.7</u>	<u>1,012.7</u> %

以 上